
РТ: Спасилачки тимови пристижу у Венецуелу, најмање 49.500 људи се води као нестало
петак, 26 јун 2026 17:36

Међународна помоћ и спасилачки тимови из више земаља почели су данас да пристижу
у Венецуелу након два снажна земљотреса који су погодили ту земљу.

  

  

Најмање 235 људи је погинуло, а хиљаде су остале без домова. Најмање 49.500 људи
води се као нестало.

  

Венецуеланске власти саопштиле су да су тела 235 страдалих пребачена у медицинске
центре, али још није изнета процена укупног броја жртава, преноси Ројтерс.

  

Међу погинулима су и два држављанина Шпаније, док се још 80 Шпанаца води као
нестало.
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Влада Венецуеле је потврдила да је најмање 250 зграда оштећено или потпуно
уништено. Међу тешко погођеним објектима налазе се најмање осам болница, зграда
Венецуеланског Црвеног крста и амбасада Француске.

  

Сједињене Америчке Државе саопштиле су да шаљу елитне спасилачке тимове,
медицинску помоћ и хуманитарне ресурсе, уз пакет помоћи вредан око 150 милиона
долара, пренео је Ројтерс.

  

Уједињене нације координирају распоређивање тимова за урбано трагање и спасавање,
док су суседне земље и партнери већ послали конкретне контингенте помоћи. Колумбиј
а  је
упутила спасиоце и псе трагаче, Ел Салвадор стотине спасилаца и десетине тона
помоћи, а Чиле специјализовану јединицу ватрогасаца за урбано спасавање.

  

Мексико је послао више од 260 припадника војске и медицинског особља заједно са
опремом и лековима, док су  Француска и Шпанија упутиле тимове за потрагу
и спасавање, медицинске јединице и пољске болнице. 
Доминиканска Република, Панама
и друге земље такође су послале спасилачке екипе и залихе.

  

Кубански здравствени радници већ учествују у збрињавању повређених, док је Ватикан
најавио финансијску помоћ.

  

Европска унија је поручила да је спремна да мобилише додатну помоћ, а Иран и Кина
су изразили спремност да се укључе у операције подршке.
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  У међувремену, Министарство финансија Сједињених Америчких Држава најавило је дакао помоћ након разорних земљотреса привремено укида неке санкције Венецуели.  Министарство финансија САД објавило је да ће дозволити "све трансакције" саВенецуелом "везане за напоре за ублажавање последица земљотреса".  Први земљотрес јачине 7,2 степена погодио је подручје око 160 километара западно одКаракаса у среду увече, а мање од једног минута касније уследио је још снажнији потресод 7,5 степени, најјачи забележен у тој земљи од 1900. године, према подацимаАмеричког геолошког завода.  (РТ)  
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